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I. Opis   - Projekt  zagospodarowania terenu.
1. Przedmiot i przeznaczenie inwestycji  
Przedmiotem inwestycji jest rozbudowa sieci wodociągowej  rozdzielczej  w Wiązownicy  pod potrzeby powstającej zabudowy mieszkalno-usługowej. Niniejsze opracowanie stanowi  projekt budowlano - wykonawczy rozbudowywanej sieci wodociągowej w obrębie  ulic  bocznych  między  ulicą Leśną i  Radawską , w ulicy Fiołkowej i Jagodowej oraz w ulicy Piwodzkiej.  

2. Podstawa opracowania projektu.

Podstawą opracowania projektu są następujące dokumenty : 

1. Zlecenie inwestora.

2. Mapy sytuacyjno-wysokościowe w skali 1:500 do celów projektowych,

3. Warunki techniczne znak ZGK.422.148.2019 z dnia 12.12.2019r. na  

    podłączenie do sieci wodociągowej  wydane przez Zakład Gospodarki 

   Komunalnej  Gminy Wiązownica
4. Przepisy i normy obowiązujące w chwili projektowania,

5. Wizja lokalna w terenie .

3. Istniejące zagospodarowanie i przeznaczenie terenu. 

Teren, na którym zaprojektowano  rozbudowę sieci wodociągowej jest przeznaczony pod zabudowę jednorodzinną i usługową. W  związku z powstającą zabudową wydzielonych  działek  budowa sieci w tym rejonie jest konieczna. 

4. Projektowane zagospodarowanie terenu.  

Wodociąg jako obiekt liniowy , podziemny nie wymaga zajęcia terenu w sensie zabudowy kubaturowej. Umieszczenie wodociągu ww.  terenie, nie będzie przeszkodą w dalszym, dotychczasowym użytkowaniu tego terenu.                                Po zakończeniu budowy teren zostanie przywrócony do stanu pierwotnego.

5. Zakres rzeczowy projektowanego zadania.
Niniejsze opracowanie obejmuje budowę wodociągu rozdzielczego w zakresie ujętym w wcześniej opracowanej koncepcji, warunkach technicznych oraz  bieżących uzgodnień w trakcie prowadzenia prac projektowych .

Rozbudowa sieci wodociągowej w m. Wiązownica prowadzona będzie  na terenie działek:

841/1,  841/2,  841/3,  841/4,  841/5,  841/6, 841/7, 841/8, 841/9 , 841/10,  

      841/11, 841/12, 841/13, 841/14,   864,  878/1,  878/2,  878/3,  878/4,   

      878/5,  878/6,  878/7,  878/8,  878/9,  878/10,  878/11,  882, 532/10,   

      533/1,  532/9,  531/5,  531/3,  529/1,  527/1,  523/1,  601/1,  604/6,  607,   

      839/12,  838, 837,  840,  841/1,  842/2,  669/3, 669/4,  671/2,  671/3,   

      671/4,  671/5, 671/6, 675,  676/2,  676/3,  677.
obręb ewid. 0010 Wiązownica , 

jedn. ewid. 180411_2 Wiazownica 

Przebieg projektowanej  rozbudowy sieci  wodociągowej  podano  na załączonym planie sytuacyjno - wysokościowym  w skali 1: 1 000. 

Długość  zaprojektowanego wodociągu rozdzielczego  wynosi l=4061m.

W tym : 

 -  z  rur PE SDR17 PN1,0MPa  dn 110  - 1452m

 -  z  rur PESDR17  PN1,0MPa  dn90   -  2604m

Ilość zasuw do zamontowania na przebudowywanej sieci wodociągowej :

-  zasuwa                              -    4 szt.

-  zasuwa                                -  39 szt.

-  hydranty nadziemne  HP-80     - 28 szt
6. Oddziaływanie  na środowisko.

Planowana inwestycja nie znajduje się na terenach podlegających ochronie, na podstawie ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody (Dz. U- z 2004.92.880 z późniejszymi zm.) Na terenie objętym projektowaną  rozbudową sieci wodociągowej   nie występują gatunki objęte przepisami dotyczącymi ochrony gatunkowej. Nie przewiduje się negatywnego oddziaływania na faunę i florę, poza koniecznymi wycinkami napotkanych samosiejek. Głównie oddziaływanie na środowisko, wystąpi w fazie realizacji przedsięwzięcia, można je określić jako chwilowe, o niewielkim natężeniu skoncentrowane wokół inwestycji. W fazie realizacji przedsięwzięcia mogą wystąpić następujące uciążliwości dla środowiska:

- emisja odpadów

- emisja substancji zanieczyszczających

- emisja hałasu

Celem wyeliminowania powyższych zagrożeń prace budowlane należy prowadzić zgodnie z wymogami ochrony środowiska tj: aby zapobiec degradacji walorów krajobrazowych odpady winny być usuwane z miejsca powstania i gromadzone w wyznaczonym miejscu, a następnie przekazane odbiorcy odpadów, wykopy prowadzić  w sposób nie stwarzający zagrożenia dla ludzi (wykopy oznakować i opatrzyć tablicami ostrzegawczymi).

Oddziaływanie na powietrze atmosferyczne będzie minimalne w osi wiatru od miejsca prowadzonych prac ziemnych. Realizacja przedsięwzięcia nie będzie powodować przekroczeń dopuszczalnych stężeń dla substancji zanieczyszczających emitowanych podczas prac budowlanych, (spalanie oleju napędowego w silnikach wysokoprężnych). W związku z powyższym do prowadzenia prac wykorzystać takie maszyny budowlane i środki transportu, które nie spowodują znacznego wzrostu zanieczyszczenia powietrza. W fazie realizacji inwestycji należy zastosować rozwiązania ograniczające emisję hałasu i substancji zanieczyszczających, aby nie przekraczały dopuszczalnych norm, które będą gwarantować brak wpływu przedsięwzięcia na środowisko i zdrowie ludzi zarówno w trakcie budowy jak i eksploatacji. Do pracy należy stosować sprzęt sprawny technicznie, nieuszkodzony, nie powodujący zanieczyszczeń wyciekami paliwa i smarów. Odbiorniki wód opadowych  należy zapobiegawczo zabezpieczyć przed spływami a także ewentualnymi wyciekami substancji ropopochodnych ze sprzętu budowlanego. Teren inwestycji nie jest położony w obszarze zagrożenia osuwiskami , na terenach górniczych ani w obszarze szczególnego zagrożenia powodzią. Biorąc pod uwagę możliwość występowania podtopień przyjęto rozwiązania techniczne , przy zachowaniu których ewentualne podtopienia nie będą miały wpływu na zakłócenia w użytkowaniu sieci wodociągowej. Na trasie wodociągu nie występują udokumentowane złoża kopalin ani ujęcia wód podziemnych ze strefami ochronnymi. Projektowany wodociąg nie jest zaliczony do grupy przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko i nie wymaga uzyskania decyzji środowiskowej. 
7. Warunki terenowe i gruntowo-wodne

Gmina Wiązownica leży w  powiecie jarosławskim i niemal w całości znajduje się we wschodniej części Kotliny Sandomierskiej, z której większość obejmuje mezoregion- Płaskowyż Tarnogrodzki i w niewielkiej części mezoregiony : Pradolina Podkarpacka i Pogórze Rzeszowskie. Teren powiatu jarosławskiego przedzielony jest Doliną Sanu . Dolinę  charakteryzuje szerokie obniżenie erozyjne , w rejonie którego wyróżniają  się dwa tarasy akumulacyjne , wyższa –plejstoceńska i niższa holoceńska , zbudowane z utworów żwirowo-piaszczystych  oraz madowych. Teren charakteryzuje się w większości małozmiennymi warunkami geotechnicznymi. Charakter osadów w  bezpośrednim podłożu wykazuje wyszczególnione strefowości rozprzestrzeniania się . W obszarach wysoczyzn zalegają  utwory piaszczysto-pylaste, w strefach dolin  właściwych piaski drobne, przemyte , w strefie brzeżnej  dolin -  piaski gliniaste. 

Teren nie jest zróżnicowany wysokościowo.  Poziom wód gruntowych typu zaskórnego jest zależny od warunków atmosferycznych i waha się w granicach 1,50-2,50m. W okresach deszczowych mogą wystąpić nawodnienie wykopów i konieczność obniżania zwierciadła wód gruntowych poniżej poziomu posadowienia sieci.

Na terenie objętym opracowaniem  występują proste warunki gruntowe. Nie zlecono opracowania opinii geotechnicznej dla tej inwestycji.

Na terenie objętym opracowaniem nie występują przypadki przekraczania cieku wodnego wymagające uzyskania pozwolenia wodnoprawnego.

8. Opis  stanu infrastruktury.

Teren  Wiązownicy objęty projektowaną rozbudową  sieci wodociągowej  jest  częściowo uzbrojony w części już zabudowanej ( ul. Leśna , Radawska i Piwodzka. Pozostałe tereny z wydzielonymi działkami  budowlanymi przyległe do tych ulic są nieuzbrojone. 

Na terenie w rejonie ulicy Leśnej  występuje  następujące uzbrojenie podziemne:

     -    sieć wodociągowa  

     -    sieć kanalizacji sanitarnej 

-    sieć gazowa średniego ciśnienia

-    sieci elektryczne napowietrzne i kablowe 

-    sieć telekomunikacyjna napowietrzna i kablowa

Rozbudowa sieci wodociągowej według niniejszego rozwiązania technicznego umożliwi podłączenie istniejącej oraz docelowo powstającej zabudowy mieszkalnej i usługowej. 

9. Warunki korzystania z terenu w fazie realizacji i eksploatacji.

Przedmiotowa inwestycja nie spowoduje zmian dotychczasowego zagospodarowania terenu. W czasie trwania robót nie wolno dopuścić do zanieczyszczenia wód i gruntu substancjami, ściekami lub odpadami powstającymi w związku z realizowanymi robotami. W okresie prowadzenia robót wykonawca ma obowiązek utrzymania terenu budowy w należytym stanie, unikania uszkodzeń i uciążliwości wobec osób trzecich. W czasie realizacji inwestycji należy podjąć działania techniczne i organizacyjne w celu zabezpieczenia przed ewentualnym negatywnym wpływem prowadzonych prac na działki sąsiednie . Przed prowadzeniem wykopów z powierzchni po trasie sieci wodociągowej należy zdjąć warstwę ziemi urodzajnej , odwieźć ją do składowania a po zasypaniu wykopów ponownie rozplantować na naruszonej powierzchni w miejscu prowadzonych wykopów. Teren po zakończeniu robót należy uporządkować. Działki na których będzie realizowana inwestycja stanowią własność Gminy Wiązownica oraz prywatnych właścicieli. 

III. Opis techniczny  projektu architektoniczno-budowlanego.

Opis sieć wodociągowa rozdzielcza  - technologia

1. Zapotrzebowanie i dostawa wody. 

Wodociąg będzie zaopatrywał w wodę teren miejscowości  Wiązownica w rejonie ulic Leśna, Radawska , Św.Jana , Jagodowa, Fiołkowa i Piwodzka.

Ochronę p-poż. przyjęto zgodnie z wymogami Rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji w sprawie przeciwpożarowego zaopatrzenia                 w wodę oraz dróg pożarowych, wydajność wodociągu winna wynosić               Qpoż.=10 l/s, przy ciśnieniu = 2 bary = 20mSW.      

2. Podstawowe dane techniczne do budowy wodociągu.

Zaprojektowano wodociąg rozdzielczy z rur z rur PE100 SDR17 DN110  PN1,0MPa oraz z rur PE110 SDR17 dn90.

Długość  zaprojektowanego wodociągu rozdzielczego DN110 wynosi   l=1452m

natomiast wodociągu DN90  l= 2604m.

Niniejsze opracowanie obejmuje budowę wodociągu rozdzielczego w zakresie ujętym w  wcześniej opracowanej koncepcji, warunkach technicznych oraz  bieżących uzgodnień w trakcie prowadzenia prac projektowych . Projektowana sieć wodociągowa spełnia wymogi norm PN-EN 805;2002  oraz PN-B-02863 oraz PN-EN 1092-2..  

1.8. Opis  rozbudowywanego wodociągu  :

Projektowany wodociąg rozdzielczy  z rur PE100 SDR17 dn90 PN1,0MPa  w pięciu ulicach bocznych  bez nazwy między ulicami Leśną i Radawską rozpoczyna się od węzła W1  a kończy w węźle W10. Projektowane odcinki sieci zlokalizowane będą w pasach drogowych  dróg dojazdowych do działek . Są to drogi prywatnych właścicieli. 

Na tym obszarze  zaprojektowano następujący zakres  rozbudowy sieci: 

Odcinek W1 – W2  z rur PE100 SDR17 dn90 PN1,0MPa   o łącznej długości 295m zlokalizowany na działce nr ewid. 532/9.  Na trasie 2 hydranty nadziemne HP80, oznaczone na mapie :  HP1  i   HP2.

Węzeł W1 -  węzeł włączeniowy  - włączenie do istniejącego  wodociągu dn90 

poprzez trójnik kołnierzowy  80/80 od strony  ulicy Leśnej

Węzeł W2 – końcówka zakończona kołnierzem pełnym  80.( od strony ulicy Radawskiej)

Odcinek W3 – W4  z rur PE100 SDR17 dn90 PN1,0MPa   o łącznej długości 294m zlokalizowany na działce nr ewid. 531/3. Na trasie 2 hydranty nadziemne HP80, oznaczone na mapie :  HP3  i   HP4.

Węzeł W3 -  węzeł włączeniowy  - włączenie do istniejącego  wodociągu dn90 poprzez trójnik kołnierzowy  80/80 od strony   ulicy Leśnej 

Węzeł W4 – końcówka zakończona kołnierzem pełnym  80.( od strony ulicy Radawskiej)

Odcinek W5 – W6  z rur PE100 SDR17  dn90 PN1,0MPa   o łącznej długości 295m zlokalizowany na działce nr ewid.529/1. Na trasie 2 hydranty nadziemne HP80, oznaczone na mapie :  HP5  i   HP6.

Węzeł W5 -  węzeł włączeniowy  - włączenie do istniejącego  wodociągu dn90 poprzez  trójnik  kołnierzowy  80/80 od strony   ulicy Leśnej 

Węzeł W6 – końcówka zakończona kołnierzem pełnym  80.( od strony ulicy Radawskiej)

Odcinek W7 – W8  z rur PE100 SDR17  dn90 PN1,0MPa   o łącznej długości 294m zlokalizowany na działce nr ewid.527/1. Na trasie 2 hydranty nadziemne HP80. oznaczone na mapie :  HP7  i   HP8 .

Węzeł W7 -  węzeł włączeniowy  - włączenie do istniejącego  wodociągu dn90 poprzez trójnik kołnierzowy  80/80 od strony   ulicy Leśnej 

Węzeł W8 – końcówka zakończona kołnierzem pełnym  80( od strony ulicy Radawskiej)

Odcinek W9 – W10  z rur PE100 SDR17  dn90 PN1,0MPa   o łącznej długości 294m zlokalizowany na działce nr ewid.523/1. Na trasie 2 hydranty nadziemne HP80, oznaczone na mapie :  HP9  i   HP10
Węzeł W9  węzeł włączeniowy  - włączenie do istniejącego  wodociągu dn90 poprzez trójnik kołnierzowy  80/80 od strony   ulicy Leśnej 

Węzeł W10 – końcówka zakończona kołnierzem pełnym  80.( od strony ulicy Radawskiej)

Odcinek W11 – W12  z rur PE100 SDR17  dn90 PN1,0MPa   o łącznej długości 280m zlokalizowany na dzialce nr ewid. 669/3 Na trasie 2 hydranty nadziemne HP80, oznaczone na mapie : HP11   i HP12.

Węzeł W11  węzeł włączeniowy  - włączenie do istniejącego  wodociągu dn90 poprzez trójnik kołnierzowy  80/80 od  strony ulicy Radawskiej 

Węzeł W12 – końcówka zakończona kołnierzem pełnym  80 – od strony ulicy Leśnej.

Odcinek W13 – W14  z rur PE100 SDR17  dn90 PN1,0MPa   o łącznej długości 277m zlokalizowany na działce nr ewid. 671/6. Na trasie 2 hydranty nadziemne HP80, oznaczone na mapie : HP13   i HP14 Węzeł W13 węzeł włączeniowy  - włączenie do istniejącego  wodociągu dn90 poprzez trójnik kołnierzowy  80/80 od strony  ulicy Radawskiej 

Węzeł W14 – końcówka zakończona kołnierzem pełnym  80.( od strony ulicy Leśnej)

Odcinek W15 – W16  z rur PE100 SDR17  dn90 PN1,0MPa   o łącznej długości 264m zlokalizowany na działkach nr ewid. 676/2, 676/3, 677. Na trasie 2 hydranty nadziemne HP80, oznaczone na mapie : HP15   i HP16 Węzeł W15 węzeł  połączeniowy  - włączenie do istniejącego  wodociągu dn90  od strony  ulicy Radawskiej 

Węzeł W16 – węzeł połączeniowy z istniejącym wodociągiem  dn90  poprzez tuleję kołnierzową na działce nr ewid.676/2 

Odcinek W17 – W18  z rur PE100 SDR17  dn110 PN1,0MPa   o łącznej długości 566m, zlokalizowany na działkach nr ewid. 839/12, 838,837, 840, 841/1, 841/2, 841/3, 841/4, 841/5, 841/6, 841/7, 841/8, 841/9, 841/10, 841/11,841/12, 841/13,841/14, 864. Na trasie 3 hydranty nadziemne HP80, oznaczone na mapie: HP17   , HP18, HP19 .  

Węzeł W17 węzeł  połączeniowy  -  połączenie z istniejącym  wodociągiem dn90  na działce nr ewid.839/12 poprzez trójnik kołnierzowy  80/80 przy  ulicy Radawskiej .

Węzeł W18 – projektowany węzeł  połączeniowy z trójnikiem PE110/110 , zasuwy kołnierzowe dn100 – 2 szt.

Odcinek W18– W19  z rur PE100 SDR17  dn90 PN1,0MPa   o łącznej długości 90m zlokalizowany w pasie drogi gminnej nr ewid. działki 864. 

Na trasie 1 hydrant nadziemne HP80, oznaczone na mapie :  HP20.  

Węzeł W18 – projektowany węzeł   połączeniowy  z trójnikiem PE110/110 , zasuwy kołnierzowe dn100 – 2 szt..

Węzeł W19 – końcówka zakończona kołnierzem pełnym  80 – pas drogi gminnej nr ewid. działki 864.

Odcinek W18– W20  z rur PE100 SDR17  dn110 PN1,0MPa   o łącznej długości 350m zlokalizowany na działkach : 864, , 878/1, 878/2, 878/3, 878/4, 878/5, 878/6, 878/7, 878/8, 878/9, 878/10, 878/11, 882. Na trasie 2 hydranty nadziemne HP80, oznaczone na mapie : HP21  i HP22.  

Węzeł W18 – projektowany węzeł  połączeniowy z trójnikiem PE110/110 , zasuwy kołnierzowe dn100 – 2 szt.

Węzeł W20 – projektowany węzeł włączeniowy do wodociągu dn200 , trójnik żeliwny kołnierzowy 200/100  z zasuwą kołnierzową dn100.

Odcinek W21– W22  z rur PE100 SDR17  dn110 PN1,0MPa   o łącznej długości 108m zlokalizowany na działce nr ewid. 607 – droga gminna – ulica Jagodowa. Na trasie  1 hydrant nadziemny HP80, oznaczony na mapie : HP23 .  

Węzeł W21 – projektowany węzeł włączeniowy do wodociągu dn200 , trójnik żeliwny kołnierzowy 200/100  z zasuwą kołnierzową dn100   .

Węzeł W22 – projektowany węzeł  połączeniowy z trójnikiem PE110/90 , zasuwa kołnierzowa dn80 – 1 szt.

Odcinek W22– W23  z rur PE100 SDR17  dn90 PN1,0MPa   o łącznej długości 226m zlokalizowany na działce nr ewid. 604/6. Na trasie 2 hydranty nadziemne HP80, oznaczone na mapie :  HP27  i HP28.  

Węzeł W22 – projektowany węzeł  połączeniowy  z trójnikiem PE110/90 , zasuwa kołnierzowa dn80 – 1 szt.

Węzeł W23 – węzeł połączeniowy z istniejącym wodociągiem  dn90 na działce nr 604/6 –pas drogowy 

Odcinek W22– W24  z rur PE100 SDR17  dn110 PN1,0MPa   o łącznej długości 428m zlokalizowany na działkach nr ewid. 607 i 601/1. Na trasie 3 hydranty nadziemne HP80, oznaczone na mapie :  HP24  , HP25 i HP26.  

Węzeł W22 – projektowany węzeł  połączeniowy  z trójnikiem PE110/90 , zasuwa kołnierzowa dn80 – 1 szt.

Węzeł W24 – węzeł połączeniowy z istniejącym wodociągiem  dn90 na działce nr 601/1 poprzez trójnik kołnierzowy   80/80 od strony ulicy  Radawskiej.  

1.9. Armatura

Na projektowanym wodociągu w węzłach wodociągowych projektuje się  armaturę , hydranty nadziemne i kształtki montażowe najnowszej klasy dostępne na rynku. Przyjęto zasuwy żeliwne kołnierzowe  z miękko uszczelniającym klinem, obudową teleskopową  oraz skrzynką uliczną. Hydranty włączać do przewodów wodociągowych za pomocą trójników kołnierzowych  z zasuwą odcinającą przed hydrantem. 

Dobrano zasuwy 0 i 0 długie  z miękkim uszczelnieniem klina , hydranty nadziemne i kształtki montażowe  żeliwne. Zarówno rury, kształtki jak i armatura zostały dobrane na ciśnienie PN1,0MPa.  

Kolidujące po trasie uzbrojenie należy zabezpieczyć . 

Ilość zasuw do zamontowania na przebudowywanej sieci wodociągowej :

-  zasuwa    -     4 szt

-  zasuwa      -     39 szt

-  hydranty nadziemne  HP-80  - 28szt

1.10. Kształtki .                                 

W  projektowanych węzłach  wodociągowych  należy stosować kształtki żeliwne kołnierzowe  lub PE . Kształtki żeliwne wykonane  z żeliwa  malowanego farbą epoksydową o grubości warstwy min. 200  µm lub  z  żeliwa  sferoidalnego  zabezpieczonego  antykorozyjnie  z  zewnątrz  farbą bitumiczną  oraz wewnątrz  powłoką  cementową.  Dla   projektowanych    przewodów z rur  PE  stosować zestaw  tuleja  kołnierzowa  PE  zgrzewana  doczołowo  i  kołnierz  stalowy    do  systemów  PE. Łączenie nowobudowanego rurociągu z materiałów jw.                z istniejącymi rurociągami realizować za pomocą łączników rurowo – kołnierzowych lub rurowo – rurowych o zakresie dopasowanym  do  średnicy  zewnętrznej  istniejącego  i  projektowanego  rurociągu. Wymienione wyżej łączniki stosować w wykonaniu z żeliwa  malowanego farbą epoksydową  o  grubości  warstwy  min.  250  µm  z uszczelkami  EPDM  i  zestawami  śrubowymi   ze stali nierdzewnej A2. 

1.11. Bloki oporowe.

Na załamaniach trasy , trójnikach , zasuwach i hydrantach  zaprojektowano bloki oporowe. Bloki oporowe wykonać  z betonu lanego, z warunkiem dokładnego oparcia ich o grunt w stanie naturalnym. Bloki oporowe zabezpieczają przed wysunięciem rur ze złączy. 

Każda zasuwa i hydrant powinny spoczywać na bloku oporowym podporowym. Przy zmianach kierunku wodociągu wykonanego z kształtek  PE zgrzewanych     ( kolana , łuki segmentowe) lub z pomocą kształtek żeliwnych kołnierzowych należy również stosować bloki oporowe. Bloki oporowe muszą się stykać z nienaruszonym podłożem gruntu. Między blokiem oporowym a rurociągiem należy wykonać dylatację z dwóch warstw papy bitumicznej. 

2. Wytyczne montażu rur polietylenowych.
2.1. Zgrzewanie doczołowe.

Projektowane do rozbudowy sieci wodociągowe  należy wykonać z rur polietylenowych o właściwościach mechanicznych i zgrzewalności. Rury PE powinny być oznakowane w sposób trwały, zawierając podstawowe informacje, niezbędne do ich identyfikacji. Oznakowanie winno być naniesione w sposób trwały, w kolorze kontrastującym z tłem, w odstępach nie większych niż 1m. Łączenie rur w zakresie PE w zakresie projektowanych przekładek wykonać metodą zgrzewania doczołowego. Nie należy układać gazociągów w wysokiej temperaturze otoczenia jak również podczas mgły niezależnie od temperatury otoczenia. Należy układać rury w dni chłodniejsze lub w godzinach rannych. Niewskazane jest także układnie rur w temperaturze poniżej 0[oC], ze względu na małą w tych warunkach elastyczność.

Optymalne warunki wykonywania czołowego :

- temperatura w miejscu zgrzewania utrzymuje się między 5 a 30oC

- jest sucho

- jest bezwietrznie

 Prace przygotowawcze elementów do zgrzewania:

-  końcówki elementów przeznaczonych do zgrzewania czołowego  powinny być 

   obcięte lub zeskrobane dla usunięcia warstwy utlenionej , bezpośrednio przed  

   przystąpieniem do zgrzewania

 - oczyścić końce rur z piasku i innych zanieczyszczeń

-  zamocować w uchwytach zgrzewarki zgrzwane końce tak by napisy na rurze 

   były widoczne po  montażu wodociągu

-  nastawić czas zgrzewania : w temperaturze 20oC 10 sekund na każdy milimetr 

   grubości ścianki rury. W przypadku innej temperatury skorygować czas 

   nagrzewania o ~1% czasu podstawowego  na każdy stopień różnicy od 20oC

-  jeżeli jest taka potrzeba ustawić ciśnienie strugania.

-  końcówki rur należy dosunąć do siebie i zestrugać strugiem do momentu 

   uzyskania ciągłego wióra na całym obwodzie rury.

-  sprawdzić przyleganie powierzchni zgrzewanych – szczelina winna być 

   mniejsze niż 0,5 mm a  przemieszczenie ścianki nie może przekraczać 10% jej  

   grubości.

-  przed każdą operacją zgrzewania płyta grzewcza winna być oczyszczona      

   papierem zwilżonym alkoholem metylowym

- sprawdzić temperaturę płyty grzejnej

Temperatura elementu grzewczego winna wynosić 210oC. Temperatura zgrzewania winna się utrzymywać w przedziale 200-220oC. Po wyłączeniu płyty należy odczekać 5 minut aby nastąpiła stabilizacja temperatury na całej powierzchni płyty.

Czasy faz procesu zgrzewania :

- t 1 - czas wyrównywania ( do powstania wypływki wyrównania o wysokości 5-

          10% grubości ścianki )

- t 2 -  czas nagrzewania (10s na każdy mm grubości ścianki rury)

- t 3 -  czas przestawienia  (max 6s)

- t 4 -  czas narostu ciśnienia ( ok.1s na każdy mm grubości  ścianki)

- t 5 - czas studzenia ( 1,5min na każdy mm grubości ścianki)

- t 6 - czas próby ciśnienia ( 8 min na każdy mm grubości ścianki)

Ocenę jakości zgrzewu należy przeprowadzić w oparciu o kryteria :

- zgrubienie zgrzewowe powinno być obustronnie okrągło ukształtowane

- powierzchnia zgrubienia powinna być gładka i nie może wyglądać na spienioną    

   (przegrzanie)

- przesunięcie ścianek łączonych rur nie powinno przekraczać 10% grubości  

  ściany rury.

Próby ciśnieniowe wodociągu mogą być przeprowadzone po całkowitym ochłodzeniu złączy zgrzewanych . Warunek ten jest spełniony jeśli od ostatniego zgrzewu upłynęła minimum 1 godzina. Po wykonaniu zgrzewania rur PE należy sporządzić protokół zgrzewania powyższych rur oraz sporządzić kartę zgrzewów.

2.3. Karta zgrzewania.
Monter ma obowiązek wypełniania na bieżąco karty zgrzein, tak, aby w każdej chwili możliwe było skonfrontowanie wpisów do karty z warunkami wykonania zgrzeiny, Jest to szczególnie ważne , gdyż w przypadku jakichkolwiek zastrzeżeń do wykonanych zgrzein kontrolowany jest protokół zgrzewania. Zapisy w karcie zgrzein lub ich brak stanowią podstawę do odpowiednich wpisów w dzienniku budowy . Poza tym karta stanowi integralną część dokumentacji powykonawczej budowy. 

2.4. Protokół zgrzewania.

Celem kontroli parametrów zgrzewania przez samego zgrzewacza jak r również przez służby kontrolne , zgrzewacz ma obowiązek zapisywania wszystkich najważniejszych parametrów wpływających na jakość zgrzeiny. Wartości te zapisywane SA do protokołu zgrzein. Za wpisy do protokołu odpowiedzialny jest zgrzewacz i zobowiązany do wypełniania go na bieżąco , gdyż protokół jest integralną częścią dokumentacji powykonawczej. Wszelkie sprawy sporne rozstrzygane SA na podstawie dokonywanych w nim wpisów. Umożliwia to bieżącą kontrolę prac montażowych przez konfrontacją zgrzeiny na rurze. Inspektor nadzoru lub osoba upoważniona przez inwestora winna na bieżąco kontrolować aktualizację protokołów zgrzein. Wpisy do protokołu zgrzewania muszą być zgodne z oznaczeniami zgrzeiny na rurze. 

2.5. Kontrola prawidłowości zgrzewania

W ramach oceny wizualnej dokonuje się oględzin wypływki i pomiarów geometrii zgrzeiny.

Do oceny należy : 

- kształt wałeczków( równomierność na obwodzie ) , 

- gładkość i jednorodność wypływki ( brak widocznych gołym okiem rys, 

  pęcherzy, pęknięć i smug)

- brak szczelin , szczególnie w rowku między wałeczkami

- dopuszczalna odchyłka załamania osi w miejscu zgrzewania nie może być 

  większa niż 1mm  na  długości 300mm od połączenia

- średnia szerokość zgrzeiny   bśr = ( 0,7 do 1 ) x e ( e – grubość ścianki rury)  

  bśr = ( bmax + bmin ) /2  , gdzie ( bmax < 1,1 bśr   bmin > 0,9 bśr 
 szerokość wałeczków b1 <0,7b1 
2.6.  Przejścia przez przeszkody i kolizje.

Teren  przez który przebiega projektowana budowa wodociągu rozdzielczego jest uzbrojony w sieć  wodociągową oraz sieć energetyczną. Przed przystąpieniem do robót po geodezyjnym wytyczeniu miejsc skrzyżowań należy powiadomić użytkowników tych sieci o przystąpieniu do robót ziemnych  i montażu wodociągu. Często podkłady sytuacyjno-wysokościowe nie wskazują dokładnego zalegania istniejącego uzbrojenia podziemnego , dlatego odległości muszą wymagać sprawdzenia i ewentualnej korekty podczas wykonywania wykopów. Roboty ziemne w rejonie skrzyżowań wodociągu z kablami energetycznymi należy wykonywać ręcznie z zachowaniem należytej ostrożności aby nie uszkodzić przewodów tych sieci. Zabezpieczenia istniejących sieci należy wykonać przy pomocy rur dwudzielnych PE , l=2,0m nakładanych na kable. Dla sieci średniego napięcia stosować rury ochronne 160PE , a pozostałych 110PE.W razie stwierdzenia kolizji z kablem energetycznym i konieczności przeniesienia zapasu prace będą musiały być wykonane przez uprawnioną ekipę do pracy na sieci w oparciu o uzgodnienia z tutejszym Rejonem Dystrybucji Energii i dopuszczone do pracy. Zabezpieczenia kabla w skrzyżowaniu z NN należy przyjmować jako AROT   dwudzielna DN110 (DN75 dla kabli oświetleniowych) a  dla eSN AROT dwudzielna DN160.

Odkryty kabel elektryczny należy podwiesić  W przejściach pod drogą  wodociągi należy poprowadzić w rurze osłonowej zgodnie z podanymi średnicami i długościami. Końcówki rury ochronnej należy uszczelnić i zabezpieczyć pianką poliuretanową. 

Skrzyżowania z kablami energetycznymi należy wykonywać ręcznie z zachowaniem należytej ostrożności aby nie uszkodzić przewodów tych sieci. Zabezpieczenia istniejących sieci należy wykonać przy pomocy rur dwudzielnych PE , l=2,0m nakładanych na kable. Dla sieci średniego napięcia stosować rury ochronne 160PE , a pozostałych 110PE.W razie stwierdzenia kolizji z kablem energetycznym i konieczności przeniesienia zapasu prace będą musiały być wykonane przez uprawnioną ekipę do pracy na sieci w oparciu o uzgodnienia z tutejszym Rejonem Energetycznym i dopuszczone do pracy. Zabezpieczenia kabla w skrzyżowaniu z NN należy przyjmować jako AROT  dwudzielna DN110 (DN75 dla kabli oświetleniowych), a  dla eSN AROT dwudzielna DN160.

Skrzyżowanie wodociągu z istniejącą siecią gazową nie wymagają zabezpieczenia rurami ochronnymi zgodnie z PN-91/M-3451 „Gazociągi i instalacje gazowe-Skrzyżowania gazociągów z przeszkodami terenowymi- wymagania”.  

3. Roboty ziemne i przygotowanie podłoża.
Roboty ziemne przewidziane do wykonania to wykopy liniowe  tymczasowe wykonane na czas montażu rurociągów. Roboty ziemne dla położenia przewodu wodociągowego należy wykonywać mechanicznie  z odpowiednim nachyleniem skarp do głębokości  1,70 m i szerokości 0,80m. Na dnie wykopu pozostawia się 20-centymetrową warstwę ziemi, którą zdejmuje się bezpośrednio przed ułożeniem przewodu, wyrównując bardzo starannie dno i przystosowując je do przewodu, tak by poszczególne rury spoczywały równomiernie na dnie najmniej na 3/4 swojej długości. Rury powinny leżeć na gruncie rodzimym nienaruszonym dla uniknięcia nierównomiernego osiadania przewodu. W razie wykonania zbyt głębokiego wykopu należy ubytek wypełnić piaskiem dobrze ubitym, a nigdy ziemią wykopaną, by zabezpieczyć przewód przed opadnięciem. Jeżeli zachodzi potrzeba wykonania podsypki pod przewód to powinna ona mieć co najmniej 0,15 m i być wykonana z piasku lub piasku gliniastego odpowiednio zagęszczonego. Należy zwrócić uwagę na to , aby obsypka przewodu nie została naruszona ( rozmyta, spulchniona, zmarznięta itp) przed zasypaniem wykopu. W przeciwnym razie należałoby usunąć naruszony grunt i zastąpić go nową podsypką. Wykopy najczęściej wykonywane są na odkład po odwrotnej stronie wykopu niż rozebraną powierzchnię pozostawiając wzdłuż krawędzi wykopu pas wolny o szerokości 0,6-1,0 m dla transportu materiałów i komunikacji. W przypadku niemożności odkładu ziemi ze względu na brak miejsca należy ją tymczasowo wywozić według wskazań inwestora. Przy skrzyżowaniach z uzbrojeniem podziemnym należy bezwzględnie wykonywać roboty ziemne ręcznie z zachowaniem ostrożności przed uszkodzeniem tego uzbrojenia. Przy opuszczaniu przewodu na dno wykopu jak również przy zmianie kierunku należy zwrócić uwagę na to , aby nie przekroczyć dopuszczalnego minimalnego promienia załamania , który dla rur PE może wynosić 50 x D ( D- średnica zewnętrzna).Dopuszczalna wartość wygięcia rur zależy również od temperatury – promień ugięcia wzrasta wraz obniżaniem temperatury. Stanowisko do zgrzewania rur powinno się znajdować w pobliżu wykopu w miejscu osłoniętym przed bezpośrednim nasłonecznieniem i opadami atmosferycznymi. Łączenie rur należy wykonywać metodą zgrzewania doczołowego. Połączone odcinki rur są dostarczane z miejsca łączenia do wykopu.  Zasyp wykopu gruntem rodzimym z odkładu . Najpierw trzeba podsypać rurę z boków  rozpoczynając od miejsc pod złączami  dobrze ubijając grunt do grubości 20-30cm przed zasypaniem następnej warstwy uzyskując ls= 0,8.Wierzchnią warstwę ziemi urodzajnej należy zasypać wcześniej odłożoną. W pasie chodnikowym należy uzyskać ls = 0,65. Rozpoczęte wykopy należy oznakować taśmami względnie zabezpieczyć, a przy posesjach przewidzieć kładki dla bezpiecznego przejścia. 

Przykrycie wodociągu t.j. odległość od zewnętrznej powierzchni przewodu do poziomu terenu powinno wynosić nie mniej niż 1,60m. 

4.  Próba hydrauliczna.

Próbę ciśnieniową należy wykonać po ułożeniu przewodu i częściowym zasypaniu z podbiciem (oprócz złącz) na ciśnienie 1,0 MPa na każdym z przekładanym odcinku . W przypadku jeżeli na złączach pojawi się rosa lub przeciek w postaci kropelek wody należy dokonać naprawy wymieniając uszkodzone elementy i następnie ponownie przeprowadzić próbę ciśnieniową. Wynik próby jest pozytywny jeżeli w ciągu 60 min. manometr nie wykaże spadku ciśnienia większego od 0,01MPa na każde 100 m badanego przewodu. Badania należy przeprowadzić zgodnie z obowiązującą normą PN-81/B-10725.

Po  zakończeniu próby szczelności należy zmniejszyć ciśnienie powoli w sposób kontrolowany a przewód winien być opróżniony z wody. Wyniki próby szczelności powinny być ujęte w protokołach podpisanych przez wykonawcę , inspektora nadzoru i użytkownika.

5. Płukanie i dezynfekcja przewodów wodociągowych.
Przed przekazaniem do eksploatacji poszczególnych odcinków sieci należy je przepłukać pod ciśnieniem roboczym z najbliższego czynnego rurociągu rozdzielczego. Płukanie powinno odbywać się do chwili gdy woda z rurociągu będzie wypływać całkowicie czysta. Po wykonaniu płukania rurociągu można przystąpić dopiero do dezynfekcji wodociągu - podchlorynem sodu. Stężenie wolnego chloru w roztworze przygotowanym do dezynfekcji winno wynosić około 30mg/l Cl, co odpowiada około 1 litra podchlorynu sodu na 5000 litrów wody. Rurociąg napełniony roztworem  podchlorynu sodu winien być pozostawiony przez 48 godzin, po czym opróżniony i dobrze przepłukany. Przed oddaniem rurociągu do eksploatacji należy przeprowadzić badanie bakteriologiczne wody przez najbliższą uprawnioną Stację Sanitarno-Epidemiologiczną. Gdyby odcinek rurociągu pozostawał nie włączony do eksploatacji dłużej niż 10 dni, należy ponownie przeprowadzić jego dezynfekcję.

6. Oznakowanie sieci.
Nad zagęszczoną 30cm warstwą obsypki rurociągu należy ułożyć nad nią znacznikową  taśmę ostrzegawczą w kolorze biało-niebieskim z wkładką aluminiową metalową z napisem: „UWAGA WODOCIĄG”. Końcówki wkładki metalowej należy podłączyć do elementów metalowych np. Armatury.  Do obowiązków wykonawcy należy odpowiednie oznakowanie lokalizacji  zasuw sieciowych , przydomowych i hydrantów. Oznakowanie sieci wykonać zgodnie z normą PN86/B-09700. Oznakowania należy dokonać przy pomocy tabliczek informacyjnych zamieszczonych na obiektach stałych (budynki, ogrodzenia, słupy) na wysokości 1,80 m nad poziomem terenu. 

Tabliczek należy ustawić tyle ile jest wybudowanych zasuw i hydrantów.

Tabliczki  umieścić  na  elewacjach  lub  ogrodzeniach  budynków  na  wys.  1,80m  od  poziomu  terenu  układając  tabliczki  w  szeregu  chronologicznie  w  stosunku  do  umieszczonej  armatury.  W  przypadku  braku  możliwości  zamontowania tabliczek  na elewacji budynku (brak pozwolenia właściciela/administratora budynku na montaż tabliczek lub  brak  odpowiedniego  miejsca  na  elewacji  lub  ogrodzeniu),  zamontować  je  na  słupku stalowym  wykonanym  z  rury  stalowej  1,1/4”  z  maksymalnie  czterema  tabliczkami, zakończonym  od  góry  kapslem  stalowym  zabezpieczającym  przed  wypełnieniem  słupka wodą.  Słupki  zabezpieczyć  antykorozyjnie  farbą  olejną  koloru  niebieskiego  lub  ocynkować ogniowo.  Słupek  osadzić  w  gruncie,  zakotwić  i  ustabilizować  betonem  uniemożliwiając swobodne  przestawienie  słupka.  Słupek  należy  posadowić  1,5  m  ponad  poziom  terenu   i zagłębić.

7.  Uwagi końcowe.

Po zakończeniu robót zasadniczych teren należy uporządkować i odtworzyć do stanu pierwotnego . W trakcie realizacji sieci wodociągowej należy badać szczelność ułożenia rur wodociągowych zgodnie z normą PN70/13-10715. Dopiero po pozytywnym wyniku próby ciśnieniowej ułożonego rurociągu można wykonać zasypkę. Ostatnią czynnością przed  włączeniem  sieci do eksploatacji przebudowanej sieci wodociągowej jest wykonanie płukania i dezynfekcji przewodów oraz pozytywne wyniki badania wody po analizie fizyko-chemicznej i bakteriologicznej przez Terenową Stację Sanitarno-Epidemiologiczną w Jarosławiu. Prace włączeniowe należy prowadzić według harmonogramu włączenia wymienianych odcinków w czynną sieć wodociągową uzgodnionego z właścicielem sieci wodociągowej. O przerwie w dostawie wody należy powiadomić odbiorców wody w terminie określonym w Regulaminie.

Do odbioru końcowego należy przedłożyć kompleksową inwentaryzację geodezyjną powykonawczą wybudowanej  sieci wodociągowej .   

Reasumując :

-    należy przestrzegać zaleceń zawartych w protokole ZUD   

-    w profilach podłużnych wodociągu jako rzędną terenu podano rzędną 

     terenu istnaijącego  

-    należy stosować materiały i wyroby budowlane dopuszczone do obrotu i 

     powszechnego lub jednostkowego stosowania w budownictwie.

-    każdy wyrób powinien być oznakowany znakiem budowlanym B, 

     znakiem bezpieczeństwa lub oznakowaniem CE 

-    w trakcie budowy należy zlecić uprawnionemu geodecie tyczenie i 

     inwentaryzację powykonawczą sieci wodociągowej wraz odgałęzieniami

-    przed przystąpieniem do robót należy zabezpieczyć przed uszkodzeniem 

     odsłonięte uzbrojenie podziemne. Prace prowadzić pod nadzorem 

     właścicieli tego uzbrojenia.

-    zawiadomić właścicieli uzbrojenia podziemnego oraz właścicieli działek 

     o przystąpieniu do prac budowlano-montażowych. 

· całość robót prowadzić pod nadzorem właściciela sieci  wodociągowej  –  
     Zakładem Gospodarki Komunalnej Gminy Wiązownica.

V. Określenie  obszaru oddziaływania.

Określenie oddziaływania inwestycji zostało wykonane w oparciu o Ustawę z dnia 07.07.1994r Prawo Budowlane( Dz. U. Z 2016r poz. 290) oraz z oparciu o  przepisy towarzyszące w opracowaniu. Realizacja inwestycji liniowej powoduje najczęściej oddziaływanie na obszar  wzdłuż realizowanego wodociągu wraz z postępem robót. Realizacja inwestycji liniowej powoduje najczęściej oddziaływanie wraz postępem robót. Realizacja prac budowlanych wiąże się z występowaniem uciążliwości , takich jak np.: 

a) powstawanie odpadów przy wykonywaniu wodociągu związanych z prowadzonymi pracami oraz związanych z obecnością pracowników na terenie budowy  ( opakowania z papieru , tektury , folii, tworzyw sztucznych , resztki niewykorzystanych materiałów)

b) emisja hałasu , którego źródłem są pracujące maszyny i urządzenia
c) emisja spalin i pyłów , których źródłem są pracujące maszyny i urządzenia
Powstawanie odpadów oraz emisja hałasu i zanieczyszczeń będą miały miejsce jedynie na etapie prowadzenia prac budowlanych .Takie zjawiska nie będą występować po zakończeniu prac budowlanych na etapie eksploatacji wodociągu. 
Wszelkie uciążliwości związane z realizacją inwestycji liniowej należy minimalizować poprzez następujące działania:

a) prowadzenie prac budowlanych w godzinach 6oo – 22oo , co spowoduje , że hałas będzie mniej uciążliwy dla otoczenia,

b) wykorzystywanie maszyn i urządzeń sprawnych technicznie , spełniających wymogi techniczne i jakościowe , określone w odrębnych przepisach  , co ograniczy w znacznym stopniu ryzyko zanieczyszczenia wody lub gleby ( np. wyciek substancji ropopochodnych – paliwa, olej),
c) prawidłowa organizacja budowy, w tym zapewnienie sprawnej komunikacji dla pojazdów samochodowych oraz pieszych ). W razie potrzeby zostanie opracowany i zatwierdzony projekt organizacji ruchu
    ( zgodnie z obowiązującymi przepisami),

d) prawidłowe zabezpieczenie terenu budowy oraz miejsc składowania materiałów budowlanych w taki sposób , aby uniemożliwić dostęp osób trzecich,

e)  prawidłową gospodarkę odpadami powstającymi w wyniku prowadzonych prac ( odpowiednia segregacja i składowanie , niezbędna utylizacja),
f) informowanie mieszkańców z wyprzedzeniem o różnych uciążliwościach , które mogą być konieczne  w toku prowadzenia prac ( np. chwilowe zamknięcie dopływu wody do budynków itd.)

W  rejonie inwestycji nie znajdują się tereny podlegające ochronie na podstawie Ustawy z dnia 16.04.2004r o ochronie przyrody.

Realizacja inwestycji nie wpłynie negatywnie na obiekty stanowiące dziedzictwo kultury i wykonana zostanie zgodnie z wymaganiami określonymi przez Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków .

Obszar oddziaływanie projektowanego obiektu zamyka się w granicach działek , po których jest projektowana inwestycja , tj. działek o numerach ewidencyjnych: 841/1,  841/2,  841/3,  841/4,  841/5,  841/6, 841/7, 841/8, 841/9 , 841/10, 841/11, 841/12, 841/13, 841/14,   864,  878/1,  878/2,  878/3,  878/4,  878/5,  878/6,  878/7,  878/8,  878/9,  878/10,  878/11,  882, 532/10,  533/1,  532/9,  531/5,  531/3,  529/1,  527/1,  523/1,  601/1,  604/6,  607,  839/12,  838, 837,  840,  841/1,  842/2,  669/3, 669/4,  671/2,  671/3,   671/4,  671/5, 671/6, 675,  676/2,  676/3,  677- obręb ewidencyjny  0010 Wiązownica , jednostka  ewidencyjna  180411_2 Wiązownica 

Przy określaniu obszaru oddziaływania inwestycji uwzględniono n/w przepisy:

-   Ustawa z dnia 07.07.1994r Prawo Budowlane ( Dz.U. z 2016r. poz. 290

-   Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002r w sprawie  

    warunków technicznych , jakim powinny odpowiadać budynki i ich  

    usytuowanie.( Dz.U. 2002 nr 75, poz.690) 

-   Rozporządzenie Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 24 

    lipca 2009r w sprawie przeciwpożarowego zaopatrzenia w wodę oraz dróg   

    pożarowych  ( Dz.U. 2009 nr 124, poz.1030).

-   Rozporządzenie Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z dnia 2 marca  

    1999r w sprawie warunków technicznych , jakim powinny odpowiadać . 

-  Ustawa z dnia 21 marca t1985r o drogach publicznych .( Dz.U. 1985 nr 14,  

    poz.60)

-   Ustawa z dnia 27 kwietnia 2001r Prawo Ochrony Środowiska ( Dz.U. 2001. 

    nr 62 poz.627).

-  Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 25 czerwca 2013r zmieniające 

    rozporządzenie w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać   

    na  środowisko  ( Dz.U.2013, poz.817)

-  Rozporządzenie Ministra Środowiska z dnia 14 czerwca 2007r. w sprawie  

    dopuszczalnych poziomów hałasu w środowisku (Dz.U. 2007 nr 120, 

    poz.826

-  Ustawa z dnia 18 lipca 2001r Prawo wodne .( Dz.U. 2001 nr 115, poz.1229)

-  Ustawa z dnia 16 kwietnia 2004r o ochronie przyrody ( Dz.U. 2004 nr  

     92,poz.880)

-  Polskie normy związane z projektowaniem i wykonawstwem sieci  

    wodociągowych.

IV. Zestawienie podstawowych materiałów

1. Rury PEHD SDR17 PN1,0MPa dn110      -    1452m 

2. Rury PEHD SDR17 PN1,0MPa dn90        -    2604m

3. Zasuwa kołnierzowa   100 typ E              -        4szt

4. Zasuwa kołnierzowa  80 typ E                -      39szt

5. Hydrant nadziemny  80                           -       28szt

6. Kolano stopowe                                         -        28szt

7. Króciec dwukołnierzowy 80 , l=500mm -        28szt

8. Obudowa do zasuw  typ E teleskopowa    -       43szt

9.  Skrzynka uliczna                                       -       43 szt

10. Trójnik kołnierzowy  200/100                 -         2 szt

11. Trójnik kołnierzowy  80/80                     -       10 szt

12. Kołnierz pełny 80                                  -         9 szt

13.Kołnierz z tuleją na rurę PE110               -         6 szt

14.Zwiężka PE110/90                                   -         3 szt

15. Trójnik PE110/110/110                          -         1 szt

16. Trójnik PE110/90                                   -        10 szt

17. Trójnik PE 90/90                                    -        19 szt

