Konkurs studialno-realizacyjny na opracowanie koncepcji architektonicznej basenów zewnętrznych

w Gminie Wiązownica

Załącznik nr 1c do Regulaminu Konkursu
Oświadczenie Uczestnika konkursu samodzielnie biorącego udział w konkursie/Uczestników konkursu wspólnie biorących udział w konkursie

dotyczące danych osobowych oraz przetwarzania wizerunku
Oświadczam/y, że zostaliśmy poinformowani, iż administratorem moich/naszych danych osobowych zawartych we Wniosku o dopuszczenie do udziału w konkursie studialno-realizacyjnym na opracowanie koncepcji architektonicznej basenów zewnętrznych w Gminie Wiązownica (dalej „Konkurs”) stanowiącym Załącznik nr 1 do Regulaminu Konkursu oraz w załącznikach do Wniosku tj.: 

- Oświadczeniach stanowiących Załącznik nr 1a i 1b do Regulaminu, 

- Pełnomocnictwie/Pełnomocnictwach stanowiącym załącznik nr 2 lub nr 3 do Regulaminu Konkurs

- innych dokumentach i oświadczeniach składanych wraz z Wnioskiem 

oraz w Karcie Identyfikacyjnej, którą będziemy składać wraz z pracą konkursową i stanowiącą Załącznik nr 5 do Regulaminu Konkursu jest Organizator Konkursu: Gmina Wiązownica ul. Warszawska 15, 37-522 Wiązownica (dalej „Administrator”).

Wiem/y, że jeśli moja/nasza praca konkursowa zostanie wybrana i złożymy oświadczenia i dokumenty, o których mowa w Regulaminie Konkursu, administratorem danych osobowych zawartych w dokumentach o oświadczeniach będzie Administrator. Wiem/y, że dane osobowe będą przetwarzane w celu przeprowadzenia Konkursu.

Zostałem/am/zostaliśmy poinformowani, że dane osobowe zawarte we Wniosku o dopuszczenie do udziału w Konkursie oraz w załącznikach do Wniosku tj.: 

- Oświadczeniach stanowiących Załącznik nr 1a i 1b do Regulaminu, 

- Pełnomocnictwie/Pełnomocnictwach stanowiącym załącznik nr 2 lub nr 3 do Regulaminu Konkursu

- innych dokumentach i oświadczeniach składanych wraz z Wnioskiem 

oraz w Karcie Identyfikacyjnej, będą przetwarzane przez czas niezbędny do przeprowadzenia Konkursu i wyłonienia zwycięzcy/zwycięzców, a także po zakończeniu Konkursu – przez wymagany okres archiwizacji dokumentów oraz dochodzenia i obrony przed ewentualnymi roszczeniami, a jeśli praca konkursowa zostanie wybrana – wiem/y, że dane osobowe będą przetwarzane także po zakończeniu Konkursu – do wykonania umowy zawartej ze zwycięzcą oraz dochodzenia i obrony przed ewentualnymi roszczeniami, a także korzystania z praw autorskich. 
 Wiem, że podanie danych osobowych jest dobrowolne, acz konieczne, abym mógł/mogła/abyśmy mogli wziąć udział w Konkursie. Wiem/y, że przez cały okres przetwarzania danych osobowych będę miał/miała/będziemy mieli prawo dostępu do moich/naszych danych osobowych i żądania ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania oraz prawo do przenoszenia danych, oraz, że mam/mamy prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego –Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

data
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(czytelny podpis osoby lub osób uprawnionych

do reprezentowania Uczestnika konkursu

występującego samodzielnie albo czytelny podpis osoby uprawnionej do reprezentowania 

Uczestników wspólnie biorących udział w konkursie)
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